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Απευθείας πτήσεις Αθήνα – Τιφλίδα, 3 φορές την
εβδομάδα, από τη SKY express
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Η SKY express εγκαινίασε, στις 6 Νοεμβρίου, την πρώτη απευθείας πτήση από την
Αθήνα προς την Τιφλίδα.

Η νέα σύνδεση εκτελείται σε σταθερή βάση τρεις φορές την εβδομάδα, και
συγκεκριμένα κάθε Δευτέρα, Τετάρτη και Σάββατο.

Η προσθήκη της Τιφλίδας στο δίκτυο της SKY express σηματοδοτεί μια νέα εποχή
στην αεροπορική διασύνδεση μεταξύ Ελλάδας και Γεωργίας, καθώς ενισχύει τη
συνδεσιμότητα της χώρας μας με μία από τις πιο αναπτυσσόμενες περιοχές του
Καυκάσου, προσφέροντας υψηλού επιπέδου ταξιδιωτικές επιλογές στους επιβάτες. Η
έναρξη αυτής της νέας απευθείας σύνδεσης αποτελεί την πρώτη από τις νέες
συνδέσεις που σχεδιάζει η εταιρεία στην περιοχή της Ανατολικής Ευρώπης.

Παράλληλα, στις αρχές του Δεκεμβρίου, η SKY express ολοκλήρωσε την ενσωμάτωση
των επτά νέων προορισμών (Άμστερνταμ, Βιέννη, Γερεβάν, Κωνσταντινούπολη,
Πράγα, Τιφλίδα, Τίρανα) φτάνοντας με απευθείας πτήσεις τους 22 διεθνείς
προορισμούς.

Με την ευκαιρία της πρώτης πτήσης ο Γεράσιμος Σκαλτσάς, chief commercial officer
της SKY express, δήλωσε: «Η συνεργασία μας με το Διεθνές Αεροδρόμιο Τιφλίδας
αποτελεί  σημαντικό ορόσημο για τη στρατηγική μας ανάπτυξη στην περιοχή του
Καυκάσου. Η νέα απευθείας πτήση της SKY express ενισχύει την παρουσία μας στην
περιοχή ενώ ταυτόχρονα ανταποκρίνεται στη συνεχώς αυξανόμενη ζήτηση για
ταξίδια μεταξύ των δύο χωρών. Η μεγάλη κοινότητα Γεωργιανών στην Ελλάδα έχει
πλέον τη δυνατότητα για οικονομικές, ποιοτικές και άνετες ταξιδιωτικές επιλογές,
ενδυναμώνοντας ακόμα περισσότερο τις πολιτιστικές και οικονομικές σχέσεις των
δύο χωρών. Ταυτόχρονα, ανυπομονούμε να καλωσορίσουμε τους επιβάτες από την
Τιφλίδα στην Αθήνα και, από εκεί, στο μεγαλύτερο δίκτυο εσωτερικού που εξυπηρετεί
η SKY express».

Αντίστοιχα, η Tea Zakaradze, general manager των Διεθνών Αεροδρομίων Tbilisi και
Batumi δήλωσε:  «Η φετινή χρονιά αποτελεί ένα ξεχωριστό ορόσημο  για τον
αεροπορικό κλάδο και το Διεθνές Αεροδρόμιο Τιφλίδας. Είμαστε ενθουσιασμένοι που
υποδεχόμαστε μια νέα αεροπορική εταιρεία, την ελληνική SKY express, η οποία έχει



ξεκινήσει επίσημα τις πτήσεις στο αεροδρόμιό μας. Η SKY express προσφέρει πτήσεις
προς την Αθήνα τρεις φορές την εβδομάδα, ενισχύοντας τη σύνδεση μεταξύ
Γεωργίας και Ελλάδας – μια διαδρομή μεγάλης σημασίας για εμάς. Επιπλέον, το
Διεθνές Αεροδρόμιο Τιφλίδας έχει επιτύχει σημαντική ανάπτυξη φέτος, σημειώνοντας
αύξηση 21% στις ευρωπαϊκές διαδρομές και συνολική αύξηση 30% στην επιβατική
κίνηση. Αυτή τη στιγμή, 57 αεροπορικές εταιρείες εξυπηρετούν το αεροδρόμιό μας,
εκ των οποίων 13 προσφέρουν απευθείας πτήσεις προς ευρωπαϊκούς προορισμούς.
Αυτά τα επιτεύγματα υπογραμμίζουν τη δέσμευσή μας να επεκτείνουμε τις συνδέσεις
και να βελτιώσουμε τις υπηρεσίες μας. Είμαστε βέβαιοι ότι το 2025 θα φέρει ακόμα
μεγαλύτερη επιτυχία».


